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KAGHIHTPIA:AAMTTOYPA ZTEZANIA

OEMA 1 (2,5 povadec)

a) Na oxedidoeTe TI¢ SUVAUIKEG YPAPHEG NAEKTPOOTATIKOU TTediou TTou TTapdyeTal améd dUo
akivnta Kai avTiOeTa nAeKTpIKA popTid.

p) Népocg Tou Coulomb (8iatumwon, oxhpa)

OEMA 2 (2,5 povadeg)

Znpelakd nAekTpikd gopTia ql=+1 uC kai q2=+1 uC ppiokovTal oe améaraon l=1m To éva amé To
dhho. Na PpeBei o Tolo anpeio peTall Toug Tpémel va TomoBeTnOei TpiTo BETIKG PopTio q3
£TOI WOTE VA 100PPOTIEI?

OEMA 3 (2,5 povadec)

AUo avTiotdoeic R1= 3 ) kai R2=6 () civai mapdAAnAa ouvdedepéveg petall Toug. H
ouvdeopoAoyia R12 civai o oeipd pe Tnv R3= 40 kai ye Tnv R4=8(). Aiverai 671 ToA= 10 A. Na
umoAoyioeTe Ta €€AC : RoA, VoA, V3 kai V4.

OEMA 4 (2,5 povadec)

Na dwaoeTe Toug opiopolg:

ouvexEC pelpa, evaAAaoaopevo peupda, évraon NAeKTpIKoU Ttediou, TTUKVWTAG, NAEKTPIKA
eKKEVWON.

KaAn emtuxia



